

国足换帅 林丹道歉

——趣评2016国内体育热闻

□ 新华社记者 徐征 刘金辉

一、国足换帅,熟悉的主题

1月8日,中国足协宣布国家男足主教练佩兰下课,一个月后高洪波二度出山接手球队。但在世预赛十二强赛客场输给乌兹别克斯坦队之后,高洪波提出辞职。只过了11天,中国足协再次宣布,意大利名帅马塞洛·里皮就任中国男足国家队主教练。

大家可能还记得在北京奥运会之后,中国女排曾连续三易主帅。当时中国女排被认为“度过了一段风雨飘摇的日子”。不过这事摊到足球身上好像就没什么大不了的,换帅是永恒的主题,大家都习惯了。关键还是找对主帅,别瞎折腾。这次,终于找来了各方都认可的世界级名帅里皮,“银狐”首秀果然不同,虽然憾平卡塔尔,但国足面貌焕然一新是不能否认的,一切还是充满了希望的样子。

早知如此,何必折腾?当然,能请动里皮出山,除了足协三顾茅庐,薪酬也是“诚意十足”。

二、林丹,终究不是娱乐圈的人

作为国民级偶像的羽毛球明星林丹,近年来一直着力打造自身形象并开发自己的商业价值。应该说在11月之前他做得是相当成功的。因此当他被曝出轨后,不少人担心他多年来精心打

造的个人形象会毁于一旦,也有不少看热闹不嫌事大的人期待着开撕、炒作、反转等等更火爆的剧情。毕竟,这样的套路人们在娱乐圈早已司空见惯。

不过林丹迅速道歉,妻子谢杏芳也立马作出回应,表示“一家人风雨同舟”,让这件事立刻过去了。即使林丹出轨的女主角利用最流行的直播方式道歉,也没有受到太多的关注。终究不是娱乐圈里的人,行事的方式还是不同。

三、非洲兄弟不够用了

马拉松这两年在国内异常火爆,不过看多了就不难发现,不少地方的马拉松前几名都是来自非洲的选手。原来这些非洲兄弟们就是专门来参加中国的各种马拉松的,甚至还有给他们成立了经纪公司“拉活”。由于成绩不错,各地也热衷于请他们来参赛,结果造成了非洲兄弟不够用的“奇观”。

现在国内马拉松虽然多,但其实只有中国田协认证的“金牌”赛事对外国选手人数及水平有硬性要求。作为一般性的马拉松赛事,其主要的服务人群是路跑爱好者。给参赛者足够的补给和医疗保障,安排合理的疏导程序,比成绩单上“2小时”的结果更有价值。话说咱们也得让非洲兄弟们歇歇吧?

四、恒大 > 曼联?

3月8日全国中小企业股份转让系统(新三板)显示,恒大淘宝以55元每股

的价格成交36000股。以每股这个价格计算,恒大淘宝当时的总市值达到218亿元人民币。这是个什么概念呢?以当天英格兰足球超级联赛豪门曼联俱乐部收盘价为例,曼联在纽交所的市值约合人民币153亿元。先不说成绩怎么样,从金钱的角度看,恒大淘宝俱乐部已经赫然跻身世界顶级足球俱乐部行列了!

虽说恒大淘宝的这次成交是以协议转让的方式进行的,在市场和投资角度上并不具备太多的意义,但是结合这一年来中国投资者在体育产业这个蓝海里的狂飙猛进,“资本们”是不是确实有些“肝火太旺”了?

五、“北漂”马布里总算“有身份”了

4月18日,北京首钢队球星马布里在个人微博上公布,自己已经获得了中华人民共和国外国人永久居留证。这使得马布里成为首位获得中国“绿卡”的CBA外援。作为一名“北漂”,马布里总算真正意义上拿到了身份。不过尽管“老马”已经获得了“绿卡”,但这并不等于他人入了中国国籍,所以他仍将占用球队的一个外援名额。下一步,快40岁的马布里是不是该努力奔一个北京户口了呢?

六、人机大战,火了柯洁

年仅19岁的围棋新锐柯洁在过去两年内夺得四个世界冠军,然而让他人气大涨的却是貌似与他关系不大的“人

机大战”。虽然“人机大战”的对阵双方是谷歌的围棋人工智能系统AlphaGo和韩国名将李世石,但柯洁却因为在微博就此事“口吐狂言”而一夜爆红;尽管引发了一些口水,但也让广大非围棋迷的吃瓜群众认识了这位嬉笑社交媒体的“大棋渣”、围棋世界第一的天才少年。

在完胜李世石之后,“阿尔狗”进入闭关状态。但近期有消息说,“阿尔法狗”将在明年复出,对手很有可能就是柯洁。2017年,大家期待看到更加火花四射的“人机大战”,也期待柯洁更多的惊人之处。

七、一双鞋引发的纷争

11月2日CBA联赛深圳对广东的比赛中,回归CBA后首秀的易建联在上半场因脚部不适,直接脱掉了赞助商李宁提供的球鞋,瞬间引发轰动和争议。随后易建联受到禁赛处罚,本人也发声道歉,并表示是因为脚伤问题才导致“扔鞋”,并不承认是因为品牌纷争。

“扔鞋”是否源于品牌纷争姑且不论,但是,CBA的“限鞋令”引发了越来越多的品牌纷争是不争的事实。联赛赞助商VS球员赞助商,归根到底还是商业利益纷争。纵观国际赛场,各种球鞋已经成为篮球场上不可或缺的一道风景。不管“限鞋令”最终结果如何,球员需要尊重规则,联赛也要做好利益划分和平衡。

八、步子迈太大的乐视体育

11月6日,乐视控股集团董事长、CEO贾跃亭的一封内部全员信曝光,这个近年来风光无二的庞大产业链所深藏的巨大危机浮出水面。乐视旗下的核心资产之一乐视体育随之陷入动荡之中,有报道称乐视体育将进行一系列调整计划,包括人员优化、业务架构重新划分等。

伴随着体育产业成为风口,成立两年多以来乐视体育频频斥巨资购买赛事版权,人员规模也迅速扩张。不过正如很多专家警告的那样,中国体育产业还处于起步阶段,无论是产业结构还是消费理念都远未成熟,在这样的环境下,资本运作过于冒进,很容易引起虚假繁荣的“泡沫”。这些看来,乐视也许步子迈得确实有些大了。

九、“斗地主”也能出大师!

9月3日,由国家体育总局棋牌运动管理中心主办的全国竞技二打一扑克锦标赛正式启动,总奖金高达500万元。“二打一”这个名字听起来陌生,其实就是遍及全国的“斗地主”。棋牌中心还颁布了《竞技二打一扑克竞赛规则》等一系列配套规则,为“斗地主”配备了完整的以大师为核心的等级系统。这下好了,“下里巴人”的扑克高手以后碰上“阳春白雪”的围棋象棋高手时,也能自豪地说:“我也是有段位的,我‘斗地主’业余三段!”

[新华社北京12月19日电]

星闻



12月19日,李念出演《远大前程》中的露伶春戏份正式杀青。随后,李念通过微博曝光了其在《远大前程》中的戏装照。照片中,李念对镜上妆含情蹙眉,举手投足间诠释出千娇百媚。“且不说唱腔会怎样,只是这扮相也蛮周正,刀马旦相十足!”网友如是评价道。



12月19日,李冰冰在微博晒出带爸妈外出拍摄的照片,配文:“待到山花烂漫时,全家来拍照。”李冰冰一家三口站在花丛中,笑容灿烂,看来李冰冰是完美遗传了父母的高颜值。



12月18日,是著名女演员郭梅梅与丈夫奥斯卡的20周年结婚纪念日,她也通过微博和广大网友分享了这份喜悦。



日前,一组徐峥26年前在上海戏剧学院时期的旧照曝光。照片中徐峥头发茂密戴着鸭舌帽,一身红色夹克修身牛仔的装扮相当时髦。而穿着练功服的他身材瘦削,十分青涩。

(本报综合)

克罗地亚队出征中国杯足球赛最后名单出炉

新华社萨格勒布12月19日电(记者 薛群)克罗地亚男子足球队教练恰奇奇19日宣布参加明年1月在中国南宁举办的中国杯足球赛的球员名单。

由于效力欧洲多个俱乐部的明星球员,如莫德里奇、曼祖基奇、拉基蒂奇等人不能参赛,恰奇奇主要从国内俱乐部队挑选球员。其中来自目前排名第一和第二的里耶卡与迪纳摩的球员占多数,而奥西耶克、斯普利特海杜克和萨格勒布火车头也有球员入选。此外,恰奇奇也征召了2名海归球员。他们是效力阿塞拜疆加拉的奥佐比奇和效力斯洛文尼亚科佩尔的达特维奇。

除27岁的迪纳摩后卫皮瓦尔、24岁的里耶卡后卫米特罗维奇外,这些球员

绝大多数是国家队的新人。而皮瓦尔去冬因膝盖受伤休养了大半年。

尽管没有大牌明星,但有一些新秀值得期待。里耶卡的25岁中锋安德烈舍维奇在本赛季13场比赛中进球8个。今年他被选为克罗地亚最佳球员。

19岁的斯普利特海杜克中锋尼古拉·弗洛希奇也被恰奇奇选中。他的姐姐是曾在2008年北京奥运会上夺得女子跳高银牌的布兰卡·弗洛希奇。当然他人选完全凭实力。2年前他就被英国《卫报》评为世界最杰出的40名出生于1997年的球员。

克罗地亚国家队将于明年1月7日启程前往南宁,他们的第一场比赛将与智利队交锋。



12月19日,火箭队球员(后排左三)等嘉宾在活动结束后同小学生合影。当日,休斯敦火箭队和中国中兴美国公司联合邀请休斯敦当地近百名小学生来到火箭队球馆观看有关圣诞内容的儿童话剧。

德罗赞 哈登当选NBA周最佳

新华社华盛顿12月19日电(记者 李博闻)美国职业篮球联赛(NBA)19日公布了上周东、西区最佳球员,多伦多猛龙的德罗赞和休斯敦火箭的哈登分别当选。

德罗赞上周带领猛龙3胜1负,场均得到联盟最高的31.5分,投篮命中率高达60.5%,另有4.5个篮板和3.5

次助攻。12月16日,虽然猛龙121:125不敌亚特兰大老鹰,但德罗赞砍下34分、5个篮板、3次助攻和两个抢断。12月18日,他得到31分、3个篮板和3次助攻,带领猛龙109:79击败奥兰多魔术。

哈登上周带领火箭4战全胜,他场

均得到27分(西部第三)、联盟最高的12.8次助攻以及9.8个篮板。上周在面临萨克拉门托国王和新奥尔良鹈鹕时,哈登拿下背靠背“三双”,本赛季“三双”达到6次,职业生涯“三双”累积到15次,从而超越奥拉朱旺成为火箭队历史上拿到“三双”最多的球员。

英伦四队因展示虞美人花标志遭国际足联罚款

据新华社伦敦12月19日电(记者 王子江)国际足联19日对英国的四支球队上个月在比赛时展示虞美人花标志一案作出判决,四支球队被处以数万瑞士法郎的罚款。

国际足联宣布,英格兰队被处以4.5万瑞士法郎的罚款(约合30万元人民币),苏格兰队和威尔士队都被处以2万瑞士法郎的罚款,北爱尔兰队的罚款最少,为1.5万瑞士法郎。

11月11日是英联邦国家停战纪念日,按照传统,这一天前后,很多英国人都要佩戴虞美人花标志。今年11月11日正好赶上英格兰队与苏格兰队在温布

利球场举行友谊赛,双方球员都佩戴了带有虞美人花标志的袖标。威尔士队和北爱尔兰队也在各自主场的比赛之前,在球场和看台上展示了虞美人花以作纪念。国际足联一直反对这样的行为,认为展示虞美人花是在展示政治标志。

英格兰足协已经宣布要对这样的处罚提起上诉,其他三队都还没有决定是否接受处罚。

国际足联纪律委员会主席苏尔塞说,尽管他完全“尊重”英国人的纪念方式,但也强调规则就是规则,每个成员协会都应该遵守。

宽联十方百姓服务平台 (专业·权威·实用的信息平台)

大理日报 分类信息

同样的服务 更好的效果

服务热线: 0872-8881212 15812173950

招聘求职、房产信息、生活服务、教育培训、交易信息、商务服务、餐饮美食、医疗保健

温馨提示: 凡在交易中,购方须验证对方出售商品、物品的相关法律手续,其他服务事项,明码标价,方进行消费为荷。

怡悦健康生活馆 诚招加盟店

养发·养颜·艾灸·汗蒸

凭报到店可免费体验汗蒸一次!!!

汗蒸功效: 增强呼吸系统、改善关节疼痛、强化肝脏功能、调节自律神经、改善微循环、消炎消肿、安神功效、排毒功效、减肥功效、美容功效

地址: 大理市人民北路万花小区西门A幢10号商铺

电话: 1587760883 15912629820 18187228229

活动器材出租

大理日报社大新广告传媒有限公司拥有举办各类展览展示活动的丰富资源,具备完善的舞台、灯光、音响、视频设计安装,完备的活动器材,包括:各类彩虹门、灯笼柱、金狮、财神、充气城堡、月牙引路、气球灯、仿古礼炮、舞台桁架、婚庆物料、摄影摄像设备、冷焰火、仿真恐龙、卡通玩偶、LED显示屏等,欢迎来电咨询。

咨询电话: 13987209020 0872-8881212

奢鑫投资

房地产开发、土地、在建工程、项目酒店、医院、高速、电站、厂房、矿山剥离地、出产地、中小企业、旅游开发、机械设备、种养殖业、林牧等项目贷款。

(全国寻居间合作)

电话: 023-67833777 13648418884

大额资金全国直投

为企业、个人提供大额资金支持,额度大,审批快,投资项目: 房产、矿产、能源、水电、农牧林业、酒店、化工、生产型企业等,轻松解决您的资金难题。

财富热线: 400-8535077

整栋招租

大理开发区宾川东路龙山广场对面,位置优,环境好,建筑面积4566㎡,毛胚房,可用于酒店办公。

联系人: 王先生 13987225218

承接各类活动 活动器材出租

电话: 13628721077

大理无忧办公用品配送网

特价推出HP易加粉硒鼓89元,让打印机加粉变得如此简单!

下单网站: www.dali51.com 配送电话: 0872-2329651

鑫悦电子工作室

KTV酒吧音响维修调试,专业演出设备维修定制,百音音修定做。

联系人: 龚先生 联系电话: 18668314187

Kingdee金蝶行政事业版

专业数据库 帐套永久连续 与决算同步 自动清理结算 形象化界面 简单易用快捷 专属工程师 保障服务质量

云南人与科技有限公司

0872-2191111/2185705 18108720555

精准财务 高效管理